

《喜马拉雅山》

图书基本信息

《喜马拉雅山》

内容概要

本书为《穿越终极荒野手记》丛书之一。本丛书属国家地理、休闲旅行类图书。图文并茂，图片精美，文字细腻，叙述精彩，文学性强，是一部不可多得的介绍世界自然风光和风土民情的图书。分册包括《美国大峡谷》、《夏威夷群岛》、《亚马孙河流域》、《喜马拉雅山》、《阿拉斯加》、《撒哈拉沙漠》、《欧洲的荒原》、《加勒比海诸岛》、《澳洲大堡礁》、《中亚的沙漠和山地》。

丛书作者均为拥有多年野外考察、生存经验的著名作家、职业撰稿人，涉足地理、探险、文学、摄影等多个领域，长期从事国家地理、科普读物类图书创作，具有丰富的自然知识和创作经验。他们长期活跃于世界各地荒野地带，熟知这些人烟稀少的地区的自然地理状况和乡土人文生活，他们的作品向读者完美地展现了世界各地原野的神秘壮美和引人入胜。全书的海量图片均为珍贵的第一手拍摄资料，配合行文展现世界原野奇观。相信这样一套引人入胜的丛书必会得到读者的喜爱，让大家深入了解我们的地球，保护我们唯一的家园。

《喜马拉雅山》

作者简介

《喜马拉雅山》

书籍目录

冰雪长驻的广寒仙境 鬼斧神工的冰 在那巨灵的阴影中 穿过喀里甘达基峡 猎者与被猎者在“湿地”定居的那些动物 攀上世界的边缘 翱翔于高山之巅 硕大无朋的分水岭 群芳之战 人对荒野的斗争 经历五个国度的旅行 进入死亡地带 高与天齐的崇山峻岭

《喜马拉雅山》

章节摘录

版权页：插图：有的时候人类当然不得不担任刽子手的角色。当我到达尼泊尔的戈兰盘山口时，听说两天之前一头老虎曾闯进村子里咬死了一头水牛。在我从喀里甘达基河谷走下来的途中，一位教师告诉我，每年夏天这一带都有老虎猎食家畜，所以他们得把孩子们锁在家中。但是，控制虎患倒未必有残忍之心。杰姆·柯白特在他的经典之作《库麦隆的食人者》中描写他杀虎的情形，其中有六头正是在我们经过的那一区域。有一头老虎曾杀死了434个人，而后才丧生于他的枪下。他虽然是被雇来杀死虎豹，却对它们有爱心。他曾射杀一头酣睡中的食人者，而感到需要写一大段文章表示歉意。因为老虎并不是人类的自然敌人，而人类却是老虎的自然敌人。据他在书中说，只有因受伤或年老而丧失能力的老虎才被迫以人肉为食。这大概因为人不像鹿类那样灵活善逃。柯白特花了32年时间驱杀食肉动物。他写道：“虽然我见过能令顽石流泪的惨象，但我从未见过一头老虎故意地为残忍而残忍，而它所杀的猎物也只是为它自己或其幼儿充饥，从不滥杀。”关于豹，他写道：“这是所有动物中最优雅最美丽的一种，要在它的自然环境之中见到它无拘无束的神态，才能充分认识到它动作的优美和毛色的美丽。那些只在动物园中见到豹的人们，是不能对它得到正确概念的。……要把这样一种动物列为害兽，有如印度某些省份立法所订，简直是一种罪过。那些立法者对于豹的知识一定只限于他们所见过的被人类囚禁的那些垂头丧气、饿得乏力、毛皮肮脏的可怜虫，否则他们绝不会犯此罪过。”这是我所读过的主张保护动物的最有力说法。丛林中的巨型猫科动物是造物者的杰作，它们的爪与牙，视觉、听觉与感觉，动作的优美、有力与灵活，以及打猎的技巧，都已发展到登峰造极的地步，而它们的智力也仅次于人类及较高级的猿类。在我能想象的任何情形之下，它们都不应该被消灭。

《喜马拉雅山》

编辑推荐

《喜马拉雅山》的作者均为拥有多年野外考察、生存经验的著名科学家、作家，涉足地理、探险、文学、摄影等多个领域，长期从事国家地理、科普读物类图书创作，具有丰富的自然知识和创作经验。他们长期活跃于世界各地荒野地带，熟知这些人烟稀少的地区的自然地理状况和风土人文生活，他们的作品向读者完美地展现了世界各地荒野的神秘壮美和引人入胜。全书的海量图片均为珍贵的第一手拍摄资料，配合行文展现世界荒野奇观。相信这样一套引人入胜的丛书必会得到读者的喜爱，让大家深入了解我们的地球，保护我们唯一的家园。

《喜马拉雅山》

精彩短评

1、2015年8月14-15日读，2015-249，图104。

《喜马拉雅山》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com